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INTESA SANPAOLO: PREDSTAVNIŠTVO U SIDNEJU U FUNKCIJI 

Milano, 15. april 2013. – Intesa Sanpaolo otvara predstavništvo u Sidneju, potvrđujući time 

opredeljenost Grupe da asistira italijanskim preduzećima koja posluju ili nameravaju da posluju 

na inostranim tržištima kako bi pronašli nove razvojne mogućnosti.  

Predstavništvo u Sidneju, kojim će koordinirati sedište Intesa Sanpaolo grupacije u Hong Kongu, 

biće lokalna referentna tačka za Australiju u međunarodnoj mreži Divizije za korporativno i 

investiciono bankarstvo. Pored nove organizacione jedinice, Grupa je na području Azije i 

Pacifika već prisutna u vidu predstavništava u Šangaju, Singapuru, Tokiju, Pekingu, Ho Ši Min 

Sitiju, Mumbaju i Seulu koja su takođe u nadležnosti sedišta u Hong Kongu. 

Australija proteklih 20 godina beleži konstantan rast bruto društvenog proizvoda a međunarodne 

bonitetske kuće ocenjuju je rejtingom „AAA stabilno tržište“. Kao takva ona ne predstavlja novo 

tržište za Banku koja je već nekoliko godina aktivna na ovom području i ima uvid u njegov 

potencijal u odnosu na interese italijanskih kompanija ali i ostalih međunarodnih korporativnih 

klijenata Grupe. 

Pored razvijanja poslovnih odnosa sa međunarodnim organizacijama, kao i finansijskom i 

poslovnom zajednicom, predstavništvo u Sidneju će promovisati odgovarajuće bankarske usluge 

u saradnji sa najvećim bankama u Australiji, nuditi pomoć i savet kompanijama za ulazak i razvoj 

na lokalnom tržištu, ali će biti posvećeno i akviziciji međunarodnih klijenata. Takođe, nova 

organizaciona jedinica Grupe će predstavljati bazu privrednim i finansijskim institucijama koje 

tragaju za investicionim prilikama i partnerstvima u Italiji. Zahvaljujući intenzivnoj saradnji sa 

sedištem u Hong Kongu, sidnejska filijala će podržati komercijalne bankarske aktivnosti i 

ponuditi proizvode korporativnim klijentima, proizvode namenjene finansiranju projekata uz 

poseban osvrt na sektore energije i komunalnih usluga, nafte i gasa, tehnologije, medija i 

telekomunikacija, te rudarstva i infrastrukture, kao i uslugu upravljanja gotovinom i trgovinske 

usluge.  

Otvaranje predstavništva u Sidneju osnažuje međunarodno prisustvo Intesa Sanpaolo Grupe 

koja već posluje u preko 40 zemalja sveta. Sa mrežom filijala, predstavništava i banaka 



specijalizovanih za poslovno bankarstvo, ISP Grupa je prisutna u 30 država posredstvom 

Međunarodne divizije i Divizije za poslovno i investiciono bankarstvo gde funkcioniše kao 

podrška prekograničnim aktivnostima postojećih klijenata iz sektora privrede i preduzetništva. 

Takođe, Intesa Sanpalo grupacija preko svojih filijala u Diviziji međunarodnih filijala banke, 

obezbeđuje strateško pokrivanje teritorije u 12 drugih zemalja u Centralnoj i Istočnoj Evropi, na 

Srednjem Istoku i u Severnoj Africi, pružajući bankarske usluge sektorima stanovništva i 

privrede, kao i usluge korporativnog bankarstva.  

 

* * * 
 

Banca Intesa ad Beograd, je vodeća banka na domaćem tržištu, pouzdan partner za 1,59 miliona klijenata, fizičkih i 
pravnih lica. Sa neto bilansnom sumom od  3,9  milijarde evra, ukupnim depozitima od 2,33 milijardi evra i ukupnim 
plasmanima od 2,5 milijarde evra, Banca Intesa Beograd predvodi listu najvećih banaka u Srbiji. Zahvaljujući 
razvijenoj poslovnoj mreži koju čini 196 ekspozitura širom Srbije, najrazvijenijoj mreži bankomata i POS terminala, 
profesionalnom timu od preko 3.000 zaposlenih, banka ostvaruje značajan rast u svim oblastima poslovanja. Banca 
Intesa razvija poslovne aktivnosti u četiri pravca: poslovanje sa stanovništvom i malim biznisom, privredom, lokalnim 
samoupravama i investiciono bankarstvo. 

 


